Liebe/r  Stromwechsel-Interessent/in,
Wir freuen uns über Ihr Interesse am konsequenten Ökostrom. Wir, …, berufen uns auf den ÖKOSTROMREPORT. Wir empfehlen Ihnen folgende Anbieter: 
Green City Power, Mann Strom, GreenpeaceEnergy, EWS-Schönau, Naturstrom, Polarstern, Bürgerwerke,  Grünpower, Strom von Föhr, Bremer Solidarstrom, Heidelberger Solidarstrom, Ökostromer Edingen-Neckarhausen, Schriesheimer Ökostromer.
Diese Stromanbieter haben keine eigentumsrechtlichen Verflechtungen  mit der Kohle- und Atomindustrie, sie verkaufen ausschließlich Strom aus Erneuerbaren und fördern die dezentrale, ökologische Energiewende besonders effektiv. Sie kaufen ihren Strom direkt bei den Kraftwerksbetreibern, nicht an der Strombörse. 
Sie liefern bundesweit Strom und Gas. Keine Mindestlaufzeit des Vertrages. Kündigungsfrist: 2, 4 oder 6 Wochen. Keine „Boni“. Ein Tarif. Preisgarantie bis 31.12. des Jahres. Die Preise sind Endpreise (Brutto) inkl. aller Steuern und Abgaben. Zusätzliche Kosten fallen nicht an.
Mehr Informationen finden Sie in dem angehängten Informationsblatt Anbieter, Preisvergleich und Erklärungen.
Auch für Gewerbestromkunden lohnt es sich, ein Angebot einzuholen.
Der Ökostrompionier Lichtblick erfüllt die Kriterien für konsequenten Ökostrom nicht mehr. Lichtblick wurde 2019 an den japanischen Mitsubishi-Konzern verkauft.
Wir fordern Sie auf, sich die Frage zu stellen, ob Sie Kunde bleiben oder werden wollen bei Firmen, die mit Kohle- und Atomstrom Geld verdienen, selber Kohle- und Atomkraftwerke betreiben oder solche Anteilseigner haben. (Bsp. Stadtwerke … o.a.). Nutzen Sie Ihre Macht als Stromkunde! Durch Ihren Wechsel zu einem konsequenten Ökostromanbieter  leisten sie einen besonders wirkungsvollen Beitrag zum Klimaschutz.
Unsere anderen Informationsblätter, auch wie der Stromanbieterwechsel gemacht wird, finden Sie hier:
www.antiatomnetz-trier.de/mach-mit/stromwechsel   
Bei Fragen können sie sich gerne an uns wenden. 
Wir freuen uns über Ihren Wechsel zum konsequenten Ökostrom.
Mit herzlichen Grüßen,                                                                                                       
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